

劫杀13名中国籍船员 湄公河惨案主犯20日受审

新华社昆明9月17日电 记者17日从昆明市中级人民法院获悉,震惊中外的湄公河“10·5”惨案将于9月20日上午9时30分在该院公开开庭审理。此前,昆明市人民检察院对糯康、桑康、依莱、扎西卡、扎波、扎拖波6名被告人分别以涉嫌故意杀人罪、运输毒品罪、绑架罪、劫持船只罪依法向昆明市中级人民法院提起公诉。

2011年10月5日,两艘中国商船只在湄公河“金三角”地区水域遭劫持,13名中国籍船员在湄公河泰国水域被枪杀。警方很快查明,湄公河“金三角”地区特大武装贩毒集团首犯糯康及其骨干成员与泰国个别不法军人勾结策划、分工实施了“10·5”案件。此后,中老缅泰四国执法部门开展了大量侦查工作,组织了多次围捕行动,成功抓获了糯康、桑康、依莱、扎西卡、扎波、扎拖波等主要犯罪嫌疑人。

中国留学生人数世界居首 每百人就有14个中国学生

据新华社北京9月17日电 社会科学文献出版社17日在北京发布的《国际人才蓝皮书:中国留学发展报告》显示,2011年中国出国留学人数达33.97万人,占全球总数的14%,居世界第一。

蓝皮书认为,人民收入水平提升及国内教育资源不足为留学热升温奠定了基础。因此,未来一段时间,留学热还会继续。

蓝皮书说,同时,受金融危机的影响,各国留学政策持续利好为中国学生出国留学提供了客观条件。

蓝皮书说,值得注意的是,与前些年因成绩不够好担心高考不利而出国读书不同,目前,许多地方的应届高中毕业生,特别是名校“尖子生”放弃高考准备留学的人数激增。

蓝皮书还显示,高中毕业直接出国读本科的人数显著增加,出国读中学的人数也大幅增长,高考弃考人数增加。2012年北京高考统考考生人数为70857人,而高考语文等学科评阅的试卷总量为6.8万人,近2000名考生选择放弃高考,弃考的主要原因之一是出国留学。

我国居民健康水平 居发展中国家前列

已建起世界上最大医疗保障网

据新华社北京9月17日电 卫生部副部长陈竺17日在国务院新闻办举行的发布会上说,党的十六大以来,我国卫生事业全面发展,人民群众健康水平显著提高,我国居民的健康水平已处于发展中国家前列。

陈竺说,我国卫生工作取得积极进展,覆盖城乡的医疗卫生服务体系基本形成,基本药物制度初步建立,人均期望寿命从2000年的71.4岁提高到2010年的74.8岁。

我国城乡间卫生发展差距在逐步缩小。2003年我国城乡居民享有基本医疗保障的比例分别为55%和21%,城镇显著高于农村;2011年这一比例分别增至89%和

97%,农村反超城镇。

医改取得阶段性成效

陈竺17日在国务院新闻办举行的发布会上说,经过3年多的努力,深化医药卫生体制改革五项重点改革统筹推进,取得了重大阶段性成效。

陈竺介绍,2011年,城乡居民参加职工医保、城镇居民医保、新农合人数超过13亿,覆盖率达到95%以上,我国建立起世界上最大的医疗保障网。全国参加新型农村合作医疗的人口2011年达到8.32亿。新农合重大疾病保障机制初步建立。2003年和2005年分别建立了农村和城市医疗救助制度。

我国政府办基层医疗卫生机构已全部配备使用基本药物并实施零差率销售,改革后基层基本药物价格平均下降30%。财政和医保对基层医疗卫生机构收入的补偿比例比改革前提高22个百分点。“小病在基层,大病去医院”的就医新秩序正在形成。公立医院改革试点正在2000多家医院推进。

居民医疗负担相对减轻

卫生部副部长陈竺17日说,我国个人卫生支出比重在下降,政府预算和社会卫生支出比重在提高。这一结构性变化说明我国卫生筹资结构趋向合理,居民负担相对减轻。

相关新闻

北京大医院建理事会 居民代表进入决策层

据新华社北京9月17日电 北京市医管局近日表示,北京友谊医院、北京朝阳医院通过试点法人治理结构改革,在医院设立理事会、执行院长和监事会,实现决策、执行、监督相互制衡的权力运行机制。医院理事会是医院的最高决策机构,两家医院都吸纳居民代表作为外部理事,参与医院重大事务决策。

北京朝阳医院和北京友谊医院7月先后组建起理事会。北京朝阳医院理事会共7人,由4名

内部理事和3名外部理事构成,外部理事分别是医学专家、律师和社区居民;友谊医院理事会共9人,由5名内部理事和4名外部理事构成,外部理事分别是社区居民代表、管理学者、律师、新闻从业者。

记者采访了解到,两家医院的外部理事都是零薪酬。邢平芳说,外部理事从某种意义上讲是一种奉献,“如果拿了薪酬,与医院成为雇佣关系,就有可能难以站在公正的立场上发表意见”。

两岸开通邮政速递业务

新华社台北9月17日电 台湾中华邮政公司17日宣布开办两岸邮政速递(快捷)新业务,以满足两岸邮递市场日益增长的需要。

两岸开放“三通”、观光旅游及签订ECFA后,民众及企业邮递民生物品及商贸物件需求愈发殷切,中华邮政与中国邮政集团所属的速递公司联手推出新的快捷业务。岛内1323个邮局即日起受理民众交寄邮件,在大陆分成6大分区递送,分别设定为3到10天送达。预计每件速递邮件最多可便宜近400元(新台币,下同)。尤其是递送台商集中的大陆沿海地区降价最多。

据中华邮政统计,目前两岸速递邮件数量每个月约有2.5万件。



天安门广场 国庆花坛开始搭建

正在搭建的天安门广场国庆花坛(9月17日摄)。天安门广场国庆花坛于9月16日起开始搭建,由数十万盆各色鲜花以及焊接的工艺花朵组成的巨型“牡丹”预计25日将“绽放”广场。新华社发

淘宝店铺恼“差评” 给买家寄去“裹尸袋”

本报讯 据福建日报报道,网购物给个差评,换来的不是退货而是卖家寄来的“裹尸袋”。近日,福州网友林小姐就遭遇了这样的尴尬事。因购买的衣服质量差,林小姐在给卖家差评后就收到对方寄来的“裹尸袋”。

顾客:收“裹尸袋”缘起给差评

为什么一起商品交易纠纷会演变为这样的闹剧呢?据林小姐说,8月20日,她在淘宝网店铺“心动”上看到一件原价为225元的连衣裙,标注当天促销价29元,没多想就拍下了衣服。结果,林小姐收货后发现衣服质量很差,便要求退货。

在交涉中,卖家同意退货,并提出外包装和衣服吊牌等应完好的要求。“外包装就是很薄的塑料袋,拆开的时候坏了,我就回复说衣服和吊牌在。但卖家却误会了,还说现在淘宝改版,差评威胁不了人,态度很不好。我觉得退货麻烦就付了钱,给了差评。”

本以为不愉快的购物经历就此结束,不料前几日,林小姐收到了一份快递包裹,里面装的是“裹尸袋”。林小姐联系上包裹发货人,发现寄件方是另一个淘宝卖家,“裹尸袋”则是“心动”店主在他的店铺购买的。随后,她多次拨打了淘宝客服热线投诉“心动”店铺,但淘宝方面一直未作回复。

淘宝:遇威胁报复可投诉卖家

针对此事,记者拨打了淘宝消费者服务热线咨询。客服人员告诉记者,9月份前的订单只能投诉售后服务和恶意骚扰其中之一,不可重复投诉。而林小姐当时投诉属于售后服务类别,但因未上传质量问题而只是投诉卖家行为,经判断投诉不成立。客服人员也表示,如果卖家确实有威胁报复的行为,建议林小姐采取法律途径维权。

那么,是否有其他买家给了差评而遭遇类似“报复”?他们又该如何维权呢?客服人员告诉记者,淘宝确实存在卖家因差评寄寿衣给买家的类似投诉,但比较少见,“9月份起,产品售后服务和卖家恶意骚扰在淘宝网可一并投诉。在交易成功后15天内,上传含有威胁内容的短信或聊天记录等凭证即可,经判定投诉成立,卖家将被处以扣分、屏蔽店铺搜索或账号限制等处罚”。

该客服也表示,目前没有关闭卖家账号和店铺的相关案例。但差评对卖家也仍有影响,若退货纠纷每月超过8次,店铺需要缴纳的保证金将翻倍,该店商品排行也将靠后。

十八大 代表风采录

丁岩: “呵护”边疆妇女的白衣天使

据新华社电 见到丁岩,她刚从手术台上下来,从上午11时至16时,共参与7台手术,可她依然看不出倦意。

54岁的丁岩现任新疆医科大学妇产科学系主任、第一附属医院妇科·生殖助孕中心主任,1975年10月参加工作以来,为新疆各族妇女的健康事业奉献了青春和大半生精力。

为一名老年患者成功完成了盆底重建手术后,丁岩谈起宫腔镜手术:“过去很多妇女生完孩子过早负重和地下劳作,容易造成子宫脱垂,这种病在新疆十分常见。”

为了解除患者痛苦,1998年,丁岩率先在新疆开展腹腔镜、盆底修复手术,并积极推广微创手术。丁岩和她的团队已为近4万多病人作了腹腔镜检查,2万多病人做了宫腔镜下子宫内手术,使得这些患者得到了较好的治疗效果,填补了自治区空白,也为新疆同行普遍认可,成为卫生部认定的“十年百强之宫颈病变与宫颈癌防治基地”。

目前,新疆医科大学第一附属医院妇科各项目诊疗均达到国内领先水平,妇科学科在全疆处于龙头地位,2011年,她高票当选为新疆妇产科学会主任委员。

此次当选为十八大代表,丁岩十分激动:“我很幸运,作为一名医生和学科带头人,我会继续努力学习,踏踏实实给患者提供更好的服务,培养年轻人,发动团队成员更加努力工作,为全疆妇科继续做出应有的贡献。”

培训首批“菲佣式”保姆



9月17日,合肥市开始培训首批“菲佣式”高端家政服务员,从菲律宾聘请的菲佣教官亲自上阵,教授家政服务员劳动技巧。据安徽省一家家政服务公司负责人介绍,首批培训的30名“菲佣式”高端家政服务员是从上万名家政服务员中遴选出来的。这些“菲佣式”保姆将进驻高档别墅进行全封闭培训,并根据个人职业技能特长分为“家务型”、“月嫂型”和“早教型”等,经过培训后将以“菲佣”的高标准满足雇主的需求。

图为来自菲律宾的“菲佣教育”现场传授家政技能。新华社发

历史的警钟 永远的昭示

——写在“九一八事变”81周年之际

1931年的9月18日,炮声轰隆,炸毁了南满铁路,炸开了沈阳城。这一天,在中国人心里烙上了一道永恒的伤疤。这一天,成为中国人民14年艰苦卓绝的抗日战争的历史起点。

历年“9·18”这天,在沈阳,在南京……在中国的许多城镇,警钟齐鸣,警钟声声,宣告着中国人民振兴中华、抵御外辱的决心。



17日,安徽省亳州市薛阁小学的学生们在“勿忘国耻 爱我中华”横幅上签名。

历史,不该遗忘

“南京大屠杀”幸存者余子清老人表示,今年“9·18”,他将一如既往,前往纪念馆祭奠遇难同胞和死去的母亲。

沈阳,这座曾经饱受日本侵略者蹂躏的城市,连续十多年用拉响警报的方式纪念“9·18”这个惨痛的日子。

“这是我们民族的耻辱,不能好了伤疤忘了疼。拉响警报,就是拒绝遗忘的重要方式。”沈阳“九一八”历史博物馆馆长并晓光研究员说,“9·18”无论什么时候都应该成为中华民族永远的记忆。

中国近现代史学会副会长王建学说,当前,日本军国主义有复活危险,此时的警报和钟声,再次提醒人们牢记历史,激发民族自尊心,增强民族凝聚力。

王建学说,“九一八事变”是日本发动全面侵华战争的起点。今天的

历史,不容篡改

战后,一些良知觉醒的日本人一次次为侵华战争谢罪;侵华日军老兵东史郎曾七次到南京拜祭遇难者;日本僧人岩田隆造在北京卢沟桥等地50次下跪叩首;日本律师尾山宏等自费为中国南京大屠杀幸存者辩护……

然而,日本右翼势力不但未曾真诚道歉,还用各种方式否认侵华事实,当今更是变本加厉制造钓鱼岛“购岛”闹剧企图占据中国领土。

王建学说,“九一八事变”是日本发动全面侵华战争的起点。今天的

所谓钓鱼岛“国有化”也让人看到日本军国主义余孽的阴影。从甲午战争直至窃占钓鱼岛,日本右翼势力对外扩张的图谋100多年来从未停息。

“‘九一八事变’与窃据钓鱼岛,均与日本军国主义以及右翼势力扩张一脉相承。”辽宁社会科学院研究员吕超说,妄图“窃岛”是二战以来日本右翼势力未得到清算的集中表现。

外交部副部长助理乐玉成说,日本的做法是对世界反法西斯战争胜利成果的公然否定,是对战后国际秩序的直接挑战。

历史,不能重来

2012年9月18日,在凄厉的警报声中,中国人将完成又一次历史和现实的对话;落后挨打的屈辱永志不忘,振兴中华的脚步不可阻挡。

朱成山说,当今中国绝不能听任日本重走军国主义的老路。在中华民族崛起的今天,任人宰割的历史早已一去不复返。

历史告诉我们,团结一心才能克敌制胜。乐玉成说:“只要我们万众一心,众志成城,就没有任何外来挑衅能够得逞。”

回望历史,国人倍感民族振兴和民族团结的重要,应坚定信念投入到民族复兴的伟业当中,不为任何外力所扰。文图均为新华社发

“关节退变、骨刺、滑膜炎”有奇方

上下楼关节疼痛,不敢使劲,早晨起床时或久坐站起时关节僵硬不动步,严重者关节积水肿胀,甚至变形,不能打弯,蹲不下,稍受风寒疼得更厉害,这就是“关节退行性变”引起的骨质增生、滑膜炎、半月板损伤在作怪。

北京协和侯廷瀚教授研制的名叫“仙草骨痛贴”的膏药专门针对此类疾病研制而成,局部贴敷,直达病灶,慢慢激活软骨细胞的新陈代谢,快速消除炎症刺激,急重症24小时就能感知产品优劣!不怕病重,越重效果越明显。

迎双节特大优惠活动

买10送7,买20送17,买30送30。

骨科热线:0371-53788210

市内送货,外地邮寄,货到付款。

销售地址:郑州市河医立交桥东北角向东30米新康尔大药房